证券代码: 836371 证券简称: 祥源科技 主办券商: 申万宏源承销保荐

安徽祥源科技股份有限公司对外投资的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、对外投资概述

(一) 基本情况

本公司拟对芜湖市镜湖高投毅达中小企业创业投资基金(有限合伙)投资。于 2021 年 7 月 16 日在安徽芜湖与安徽毅达汇承股权投资管理企业(有限合伙)、江苏高科技投资集团有限公司、芜湖产业投资基金有限公司、芜湖市拓实建设有限公司、南京毅达汇员芜镜创业投资合伙企业(有限合伙)签订《芜湖市镜湖高投毅达中小企业创业投资基金(有限合伙)合伙协议》,基金规模为人民币 30000 万元,公司拟以自有资金认缴出资人民币 900 万元。

(二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》的相关规定: "公众公司及其控股或者控制的公司购买、出售资产,达到下列标准之一的,构成重大资产重组: (一)购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到 50%以上; (二)购买、出售的资产净额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末净资产额的比例达到 50%以上,且购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到 30%以上。"公司 2020 年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到 30%以上。"公司 2020 年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的50,388,103.82 元,期末净资产额为 42,388,913.73 元。期末资产总额的

50%为 25, 194, 051. 91 元; 净资产额的 50%为 21, 194, 456. 87 元, 期末资产总额 30%为 15116431. 15 元。公司本次对外投资交易金额为 9, 000, 000. 00 元, 未达到以上标准, 故本次交易不构成重大资产重组。

(三)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(四) 审议和表决情况

公司于 2021 年 7 月 16 日召开第二届董事会第十二次会议,审议通过《关于对外投资设立芜湖市镜湖高投毅达中小企业创业投资基金(有限合伙)的议案》。该议案内容详见 2021 年 7 月 20 日于全国股份转让系统官网披露的公司《安徽祥源科技股份有限公司第二届董事会第十二次会议决议公告》(公告号: 2021-008)。表决结果为同意 5 票,反对 0 票,弃权 0 票。

根据《公司章程》第三十八条规定,交易的成交金额(含承担债务和费用) 占公司最近一期经审计净资产的 50%以上,且绝对金额超过 2000 万元需提交股 东大会审议,本次交易未达到上述标准,本议案无需提交股东大会审议。

(五) 交易生效需要的其它审批及有关程序

本次对外投资需报当地工商行政管理部门办理登记手续。

(六) 本次对外投资不涉及进入新的领域

(七)投资对象是否开展或拟开展私募投资活动

本次交易标的涉及开展或拟开展私募投资活动,是已在中国证券投资基金业协会登记为私募基金管理人,不会将公司主营业务变更为私募基金管理业务。

(八) 不涉及投资设立其他具有金融属性的企业

本次投资不涉及投资设立小额贷款公司、融资担保公司、融资租赁公司、商业保理公司、典当公司、互联网金融公司等其他具有金融属性的企业。

二、投资协议其他主体的基本情况

1. 法人及其他经济组织

名称:安徽毅达汇承股权投资管理企业(有限合伙)

住所:安徽省合肥市高新区望江西路 860 号 B 座 202 室

注册地址:安徽省合肥市高新区望江西路 860 号 B 座 202 室

企业类型:有限合伙企业

实际控制人: 江苏毅达股权投资基金管理有限公司

主营业务:受托管理私募股权投资基金;投资管理(未经金融监管部门批准,不得从事吸收存款、融资担保、代客理财等金融业务)。

注册资本: 100,000,000

2. 法人及其他经济组织

名称:安徽省中小企业发展基金有限公司

住所:安徽省合肥市高新区创新大道 2800 号创新产业园二期 E1 栋 867 室

注册地址:安徽省合肥市高新区创新大道 2800 号创新产业园二期 E1 栋 867

室

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 吴晓东

实际控制人:安徽省人民政府国有资产监督管理委员会

主营业务:股权投资;股权投资管理及投资咨询(未经金融监管部门批准,不得从事吸收存款、融资担保、代客理财等金融业务)

注册资本: 330000 万元

3. 法人及其他经济组织

名称: 江苏高科技投资集团有限公司

住所: 江苏省南京市虎踞路 99 号

注册地址: 江苏省南京市虎踞路 99 号

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 董梁

实际控制人: 江苏省人民政府

主营业务:金融投资、实业投资、创业投资、股权投资及投资管理业务。省

政府授权范围内国有资产经营、管理、兼并重组以及经批准的其他业务。投资咨询。(国家有专项规定的办理审批手续后经营)。

注册资本: 300000 万

4. 法人及其他经济组织

名称: 芜湖产业投资基金有限公司

住所:安徽省芜湖市鸠江区皖江财富广场 A1 楼 1002 室

注册地址:安徽省芜湖市鸠江区皖江财富广场 A1 楼 1002 室

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 夏峰

实际控制人: 芜湖市人民政府国有资产监督管理委员会

主营业务:创业投资、股权投资、投资咨询(证券、期货咨询除外)、投资管理、资产管理。(以上项目涉及前置许可的除外)

注册资本: 500000 万元

5. 法人及其他经济组织

名称: 芜湖市拓实建设有限公司

住所:安徽省芜湖市镜湖区长江中路 51号 108号楼 04、09

注册地址:安徽省芜湖市镜湖区长江中路 51 号 108 号楼 04、09

企业类型:有限责任公司

法定代表人: 汤浩

实际控制人: 镜湖区政府国有资产监督管理委员会

主营业务:城市基础、配套设施建设(涉及前置许可的除外),建筑材料、机器设备、电脑仪器的销售、租赁,股权投资,食用农产品、水产品(除江鲜)、温室大棚、鱼饲料、农药、农作物种子、苗木销售,水利水电工程施工,渔业项目开发

注册资本: 15000 万元

6. 法人及其他经济组织

名称: 南京毅达汇员芜镜创业投资合伙企业(有限合伙)

住所:南京市六合区雄州街道雄州东路 261 号 2 幢 508-1 室

注册地址:南京市六合区雄州街道雄州东路 261 号 2 幢 508-1 室

企业类型:有限合伙企业

法定代表人:南京毅达资本管理企业(有限合伙)(委托代表:史云中)

实际控制人:南京毅达资本管理企业(有限合伙)

主营业务: 创业投资(限投资未上市企业)

注册资本: 300 万元

三、投资标的基本情况

名称: 芜湖市镜湖高投毅达中小企业创新投资基金(有限合伙)

经营范围:创业投资、股权投资、投资管理及投资咨询(以工商部门最终核准登记的经营范围为准)

注册地:安徽省芜湖市镜湖区

公司及各投资人、股东的投资规模、方式和持股比例:

名称	合伙人类型	出资额或	出资方式	认缴/实	出资比例或
		投资金额		缴	持股比例
安徽毅达汇承股权投资管理企	普通合伙人	300 万元	货币	认缴	1.00%
业 (有限合伙)					
安徽省中小企业发展基金有限	有限合伙人	11,100 万	货币	认缴	37.00%
公司		元			
江苏高科技投资集团有限公司	有限合伙人	6,600万元	货币	认缴	22.00%
芜湖产业投资基金有限公司	有限合伙人	6,000万元	货币	认缴	20.00%
芜湖市拓实建设有限公司	有限合伙人	4,800万元	货币	认缴	16.00%
安徽祥源科技股份有限公司	有限合伙人	900 万元	货币	认缴	3.00%
南京毅达汇员芜镜创业投资合	有限合伙人	300 万元	货币	认缴	1.00%
伙企业(有限合伙)					

四、对外投资协议的主要内容

公司拟与安徽毅达汇承股权投资管理企业(有限合伙)、安徽省中小企业发展基金有限公司、江苏高科技投资集团有限公司、芜湖产业投资基金有限公司、芜湖市拓实建设有限公司、南京毅达汇员芜镜创业投资合伙企业(有限合伙)共同发起芜湖市镜湖高投毅达中小企业创新投资基金(有限合伙)从事股权投资业务。基金设立的目的是侧重支持成长期、成熟期企业发展,重点支持成长性优质中小企业、"专精特新"企业做大做强。

基金总认缴出资额为 30000 万元,其中安徽毅达汇承股权投资管理企业(有限合伙)认缴出资 300 万元、安徽省中小企业发展基金有限公司认缴出资 11100 万元、江苏高科技投资集团有限公司认缴出资 6600 万元、芜湖产业投资基金有限公司认缴出资 6000 万元、芜湖市拓实建设有限公司认缴出资 4800 万元、安徽祥源科技股份有限公司认缴出资 900 万元、南京毅达汇员芜镜创业投资合伙企业(有限合伙)认缴出资 300 万元。各方出资全部为货币出资。

五、对外投资的目的、存在风险和对公司的影响

(一) 本次对外投资的目的

根据公司战略发展需要,通过参与发起设立基金,将有利于公司整合产业资源,推动公司多元化发展。

(二) 本次对外投资可能存在的风险

基金在投资过程中将受到经济环境、行业周期、投资标的经营管理等多种因素影响,存在因决策失误或行业环境发生重大变化,导致投资后标的企业不能实现预期收益的风险。公司将密切关注投资基金运作、管理、投资决策和投后管理进展情况,防范和降低投资风险。

(三) 本次对外投资对公司的未来财务状况和经营成果影响

本次对外投资是确保公司日常运营所需流动资金的前提下实施的,不会影响公司业务的正常开展。通过适度的投资,可以提高公司资金使用效率,按预期正常发展的情况下,对公司未来的财务状况和经营成果将产生积极的影响。

六、备查文件目录

与会董事签字确认并加盖公章的公司《第二届董事会第十二次会议决议》

安徽祥源科技股份有限公司 董事会 2021年7月20日